

赛艇中国队11金2银收官

新华社杭州9月25日电(记者魏婧宇 许东远)25日,杭州亚运会赛艇项目进入最后一个比赛日,当日共产生7个单项的金牌,中国队获得5枚金牌和2枚银牌,乌兹别克斯坦队获得2枚金牌。

在男子单人双桨决赛中,36岁的老将张亮蝉联冠军。张亮在出发后一“艇”当先,1500米过后已领先第二名4秒96,虽然他在最后500米时速度有所下降,但依旧凭借着前半程巨大的领先优势,以6分57秒06强势夺金。上届亚运会该项目铜牌得主、日本选手荒川龙太获得亚军,中国香港队运动员赵昱臻摘得铜牌。

张亮在本届亚运会上获得了男子单人双桨和双人双桨两个项目的金牌,自2010年广州亚运会至今,他已连续参加4届亚运会、获得5枚金牌。作为一名老将,张亮坦言接连两天参加决赛是比较大的挑战,“对我这个年龄是个考验,连着两天决赛,之前还有世锦赛,我还没有调整过来,压力挺大的”。

然而张亮依然克服重重挑战,走上最高领奖台,“再参加一届奥运会”是他勇往向前的动力。“如果不去备战巴黎奥运会,我再也不会再练了,有可能2021年就退役了。我感觉自己的梦想



9月25日,中国队选手陈云霞、张灵、吕扬、崔晓桐(从右至左)在比赛中庆祝。当日,在杭州富阳水上运动中心举行的杭州亚运会赛艇女子四人双桨决赛中,中国队以6分42秒84的成绩夺得冠军。新华社记者 杜潇逸 摄

还在路上,我还要继续努力。”

赵显臻在上届亚运会上曾获得男子轻量级单人双桨项目的银牌,后转到了单人双桨项目。“得到铜牌非常激动,但这不是我的目标,我想得金牌,但我的对手们太强大了。我曾是一名轻量级选手,目前还很难挑战他们。”赵显臻说,“但是我在单人双桨比赛中挑战了自己,这对我来说已经前进了一大步,参加奥运会单人双桨项目是我的终极目标。”

在女子四人双桨决赛中,陈云霞、张灵、吕扬、崔晓桐组成的奥运冠军组

合,以6分42秒84的成绩夺冠,伊朗队和越南队分获二、三名。

“得了金牌开心激动,心情像钱塘江的涌浪一样。”张灵在赛后雀跃地说。陈云霞说,今年一年所有的比赛结束了,亚运会为今年画了一个圆满的句号,这枚金牌是一个好的起点,接下来就是全力备战巴黎奥运会。

本届亚运会首次设置了女子八人单桨有舵手项目,中国、日本、越南分获前三名。中国队此次“以老带新”,既有多名“00后”的新生力量,也有获东京奥运会

铜牌的王子凤等正值当打之年的运动员。八人中年龄最小的徐雪韩说,她们配合时间比较短,但是协作起来很顺畅,遇到问题前辈们会及时给出引导。

在当日进行的其他决赛中,中国队还获得女子双人单桨无舵手和男子四人双桨的金牌。在男子四人单桨无舵手比赛中,中国队落后乌兹别克斯坦队5秒08获得亚军。在女子单人双桨决赛中,乌兹别克斯坦选手普拉卡特森获得金牌,中国选手刘睿琦位列亚军。

“我本想拿到奖牌就好,结果居然超出了预期。”首次参加亚运会的普拉卡特森分外惊喜。“我没有什么策略,因为不知道对手会是什么状态,最重要的是做好自己。无论结果如何,都要竭尽全力比赛,开开心心回家。”

杭州亚运会赛艇项目于25日收官,共决出14枚金牌,中国队在参加的13个单项中收获11枚金牌和2枚银牌,乌兹别克斯坦队获得2枚金牌,中国香港队获得1枚金牌。

“11枚金牌达成了赛前的基本目标。”中国赛艇队副领队黄小平说,本届亚运会整体水平比往届有所提高,这对于中国赛艇的发展也是好事,能促使队伍向更高的目标前进,在巴黎奥运会上呈现出更好水平。



游泳——余依婷破纪录夺金

9月25日,中国队选手余依婷在比赛中,她以2分07秒75的成绩获得冠军并创造新的亚运会纪录。当日,杭州亚运会游泳项目女子200米个人混合泳决赛在杭州奥体中心游泳馆举行。

新华社记者 杜宇 摄



武术——高浩楠夺冠

9月25日,中国选手高浩楠在比赛中。当日,在杭州萧山瓜沥文化体育中心举行的杭州亚运会武术项目男子太极拳太极剑全能比赛中,中国选手高浩楠以总分19.666分的成绩获得冠军。

新华社记者 李一博 摄



滑板——陈烨夺得男子碗池冠军

9月25日,陈烨在决赛中。当日,在杭州钱塘轮滑中心举行的杭州亚运会滑板男子碗池决赛中,中国选手陈烨以84.41分的成绩夺冠。

新华社记者 潘昱龙 摄

自行车开赛 中国队包揽山地自行车两金

新华社杭州9月25日电(记者马剑 孙哲)杭州第19届亚运会自行车项目25日开启首日角逐,山地自行车比赛在淳安界首体育中心山地自行车赛场举行,中国队选手李洪凤、米久江包揽两枚金牌。

山地自行车项目赛道位于风景秀丽的千岛湖畔,由不同的障碍路段组

成。在女子奥林匹克越野赛中,中国队选手李洪凤和马彩霞发挥出色,从第一圈起就体现出较为明显的领先优势,最终分别以1小时30分59秒和1小时36分45秒的成绩摘得冠军和亚军,伊朗选手法拉尼克·帕尔托阿扎尔获得季军。

李洪凤曾斩获雅加达亚运会银

牌,她在淳安夺冠后感慨万千。“这一刻我等了5年,赛道非常考验技术和耐力,今天最大的考验是天气越来越热,消耗非常大,需要更多的体能来支撑。”她在赛后表示,山地突发情况较多,必须非常谨慎,不到终点一点不敢松劲。

当天淳安赛区的最高温度超过30摄氏度,给参赛选手带来较大考验。下午

举行的男子奥林匹克越野赛战况激烈,场面一度胶着,最终,冠亚军分别被中国队选手米久江、袁金伟收入囊中,日本队选手沢田时获得季军。

26日,杭州亚运会场地自行车项目比赛将在淳安界首体育中心自行车馆举行,将决出女子团体竞速赛、男子团体竞速赛两枚金牌。

中国枪手包揽男子25米手枪速射双金并刷新世界纪录

新华社杭州9月25日电(记者王春燕 林德韧 郑梦雨)25日,中国射击队在男子25米手枪速射赛场收获满满,先是王鑫杰、刘杨攀、李越宏合作以破世界纪录的成绩获得团体冠军,随后老将李越宏时隔13年再次获得个人项目金牌,小将刘杨攀收获银牌。

男子25米手枪速射个人资格赛即为团体决赛,每队三名选手的个人成绩相加即为团体赛成绩。中国队三名选手资格赛成绩排在前三,1765环的总成绩打破了由中国队自己在

2018年创造的世界纪录。

根据本届亚运会规则,每队最多只能有两名选手晋级决赛,排在第三的王鑫杰因此遗憾地无缘个人决赛。

个人决赛采取4秒5发子弹为一组的射击,每发命中9.7环及以上才算中靶。两届奥运会铜牌得主、世界纪录保持者李越宏在开局阶段表现不够稳定,两轮10发7中,与刘杨攀暂时并列第四。但随后两组他10发10中,排名升至第二,并在六轮过后独占榜首。

就在1个月前,34岁的李越宏在世锦赛上以40发39中打破决赛世界

纪录。尽管没能再现当时的“极限操作”,但40发33中的成绩已经足够确保冠军。21岁的刘杨攀以40发31中收获银牌,铜牌被哈萨克斯坦选手奇尔尤金获得。

“刚开始还是有点紧张。”李越宏赛后表示,“(比赛现场)看到这么多好朋友都在,确实紧张,我觉得再这么打下去就输了,不能丢了气势,还是要调整一下自己的状态。”

收获两枚金牌,并打破团体世界纪录,对此李越宏认为:“这是我们团队所有人努力的结果,不管是世锦赛或者亚运会,包括以后的奥运会,我们每个人每

天都在努力,每时每刻都在精进,要感谢团队的所有人。”

小将刘杨攀能晋级决赛,多亏了资格赛第二阶段的出色发挥。资格赛第一阶段过后,刘杨攀排名第四,李越宏和王鑫杰暂列前两位。但资格赛第二阶段,刘杨攀发挥出色,以588环的总成绩力压王鑫杰1环。

“我的资格赛打得好,想把状态延续到决赛上来。决赛刚上场有些小紧张,技术上也有些问题,后来我的队友状态越来越好,也带动了我的积极向上的情绪,我的发挥也是越来越好。”刘杨攀说。

分类信息

结婚启事、生日祝福

结婚周年纪念(金婚、银婚等)

升学、乔迁祝贺,可扫微信办理

服务热线:85381058 85381069

地址:义乌市融媒体中心一楼服务大厅(江东东路33号)

温馨提示:本栏目信息仅供参考

城区出租

义西出租

义亭厂房 2910 m² 宿舍 624 m² 18957908090

上溪厂房一楼 1200 m² 13705796879

义北出租

大陈厂房一楼 800 m² 13306792611

东阳出租

山口一楼 1500 m² 出租,13606897987

版面中的房产面积均为建筑面积

彩票中心现场发布的为准



何大姐高端婚恋会所

何大姐本地人
义乌找对象
何大姐就找何大姐

资深红娘团队“一对一”牵线搭桥

关注更多会员信息
婚恋私人定制

精英会员2369期推荐详情咨询

未女25岁162硕士辅导员小学教师正式编制双职工

未女26岁166本科独生女幼儿园教师正式编制性冷感大分

未女27岁168本科医务人员系康复师外向开朗事见

未女28岁166本科机关单位公务员父母经商家庭条件优越

未女30岁168硕士独生女杭州某实验室上班大方优秀

未男22岁175本科计算机专业收入性格开朗孝顺

未男26岁182本科义中机关单位公务员父母经商聪明能干

未男27岁173本科计算机设计与制造秀气光干练

未男28岁175本科独自创业电商收入性格开朗风趣

未男29岁180本科目前接替父母的网店广收入上百万帅气

未男30岁182本科医院医生正式编制性格阳光开朗运动

离女31岁161本科离异未再独生女公司上班性格随和成熟稳重

离男38岁160硕士上交大离异未育公司收入自白富美

离女48岁158岁办电商公司收入丰厚性格开朗有活力

离男28岁157岁离异未再独生儿子公司上班性格随和

离男37岁172岁办电商公司收入上百万性格随和成熟稳重

离男45岁175经商办厂收入性格开朗务实稳重有车有房

离男53岁170岁办公司收入丰厚商品房俊男

离男60岁170岁办公司收入丰厚商品房俊男

离女78岁161岁经商办公司商品房2套有内涵

离女98岁162岁经商办公司商品房2套有内涵

离男94岁160岁经商办公司商品房2套有内涵

离男94岁176岁经商办公司商品房2套有内涵

离男98岁171岁经商办公司商品房2套有内涵

离女98岁172岁经商办公司商品房2套有内涵

离男98岁173岁经商办公司商品房2套有内涵

离女98岁174岁经商办公司商品房2套有内涵

离男98岁175岁经商办公司商品房2套有内涵

离女98岁176岁经商办公司商品房2套有内涵

离男98岁177岁经商办公司商品房2套有内涵

离女98岁178岁经商办公司商品房2套有内涵

离男98岁179岁经商办公司商品房2套有内涵

离女98岁180岁经商办公司商品房2套有内涵

离男98岁181岁经商办公司商品房2套有内涵

离女98岁182岁经商办公司商品房2套有内涵

离男98岁183岁经商办公司商品房2套有内涵

离女98岁184岁经商办公司商品房2套有内涵

离男98岁185岁经商办公司商品房2套有内涵

离女98岁186岁经商办公司商品房2套有内涵

离男98岁187岁经商办公司商品房2套有内涵

离女98岁188岁经商办公司商品房2套有内涵

离男98岁189岁经商办公司商品房2套有内涵

离女98岁190岁经商办公司商品房2套有内涵

离男98岁191岁经商办公司商品房2套有内涵

离女98岁192岁经商办公司商品房2套有内涵